

女神侠客爆照来袭天龙八部武侠手游同样也是美女玩家的天下

《天龙八部 3D》为广阔侠士发来节日福利，女神侠客爆照来袭；武侠手游同样也是美女玩家的天下。女王、萝莉、御姐的国际里，你是否能够冲破群雄的阻遏，赢得侠女的回眸。



到底有多少女玩家在玩《天龙八部 3D》？相信广阔男性玩家会很在乎这一点，官方活动中众女神玩家也都开始了新一轮爆照送祝愿的举动，接下来我们擦亮双眼。

[四大门派激情天龙八部以其流畅华丽的画面爽快激情的战斗](#)

一同看看我们的妹子有多少，是否是魂牵梦绕的女神？白富美也送来了祝愿，相片中高冷高雅，宛如语嫣再世的感觉给人一种清新脱俗的感觉。当然这还只是第一批女神来袭。



除了以上这些外，后边还有更多的“神仙姐姐”会出现，她们都是真实在游戏中出现的女神，能不能碰到还看各位的艳福啦！感触与众不同的《天龙八部 3D》，享受江湖儿女的畅快生活。

全新“凌波微步”让你轻松施展轻功绝学，感触掌中江湖带来的华丽蜕变，参加《天龙八部 3D》，受绝顶轻功主导的真实武侠江湖。天龙八部 3D 中制造体系是游戏中不可或缺的一部分。

它不仅是戒指和护肤这两件配备仅有的出处，还能产出奥秘的各特点药品。仔细玩转该体系，说不定能给你带来不小的财富。下面小编给我们介绍下这个制造体系。

【打造】打造界面能够制造戒指以及护符，别分是 40、60、80 和 100 级。不同的配备制造需求相应等级的打造图以及资料。打造图能够经过国际 boss，商城购买，聚宝盆活动获取。

资料能够经过酒楼出产获得，打造的时分需求消耗体力级及少数的金币。这里注意，打造的时分假如资料或者打造图是绑定的，那么出产出来的配备也是绑定的，就不能在寄售体系中出售了。

药品以制造进犯为主，新区开服第一天的时分有商机，很多小白玩家不知道打造图能够商城购买，那么你就能够购买一些在寄售体系中高价出售，小编人生第一桶金就是这么来的。

就不需求用到药品了，药品秘方感觉 boss 掉的不多，所以制造出来的药品我们要用在关键的地方，比如爬藏经阁 boss 那关的时分，打国际 boss 的时分，帮战的时分，华山论剑的时分。

每种特点药品只能吃一个复吃也不会增长时刻，【制药】制药界面中能够制造不同等级的特点药品，药效是半个小时。制造药品也是需求相应等级的药品秘方以及出产资料。药品等级分别是 50、70、90、100。

《天龍八部 3D》為廣闊俠士發來節日福利，女神俠客爆照來襲；武俠手遊同樣也是美女玩家的天下。女王、蘿莉、禦姐的國際裏，你是否能夠沖破群雄的阻遏，贏得俠女的回眸。

到底有多少女玩家在玩《天龍八部 3D》？相信廣闊男性玩家會很在乎這一點，官方活動中眾女神玩家也都開始了新一輪爆照送祝願的舉動，接下來我們擦亮雙眼。

一同看看我們的妹子有多少，是否是魂牽夢繞的女神？白富美也送來了祝願，相片中高冷高雅，宛如語嫣再世的感覺給人一種清新脫俗的感覺。當然這還只是第一批女神來襲。

除了以上這些外，後邊還有更多的「神仙姐姐」會出現，她們都是真實在遊戲中出現的女神，能不能碰到還看各位的艷福拉！感觸與眾不同的《天龍八部 3D》，享受江湖兒女的暢快生活。

全新「凌波微步」讓你輕鬆施展輕功絕學，感觸掌中江湖帶來的華麗蛻變，參加《天龍八部 3D》，受絕頂輕功主導的真實武俠江。天龍八部 3D 中製造體系是遊戲中不可或缺的一部分。

它不僅是戒指和護膚這兩件配備僅有的出處，還能產出奧秘的各特點藥品。仔細玩轉該體系，說不定能給你帶來不小的財富。下面小編給我們介紹下這個製造體系。

【打造】打造界面能夠製造戒指以及護符，別分是 40、60、80 和 100 級。不同的配備製造需求相應等級的打造圖以及資料。打造圖能夠經過國際 boss，商城購買，聚寶盆活動獲取。

資料能夠經過酒樓出產獲得，打造的時分需求消耗體力級及少數的金幣。這裏注意，打造的時分假如資料或者打造圖是綁定的，那麼出產出來的配備也是綁定的，就不能在寄售體系中出售了。

藥品以製造進犯為主，新區開服第一天的時分有商機，很多小白玩家不知道打造圖能夠商城購買，那麼你就能夠購買一些在寄售體系中高價出售，小編人生第一桶金就是這麼來的。

就不需求用到藥品了，藥品秘方感覺 boss 掉的不多，所以製造出來的藥品我們要用在關鍵的地方，比如爬藏經閣 boss 那關的時分，打國際 boss 的時分，幫戰的時分，華山論劍的時分。

每種特點藥品只能吃一個復吃也不會增長時刻，【製藥】製藥界面中能夠製造不同等級的特點藥品，藥效是半個小時。製造藥品也是需求相應等級的藥品秘方以及出產資料。藥品等級分別是 50、70、90、100。